

ERRATA

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES PROCESSO SELETIVO – AUXILIAR DE MANUTENÇÃO – 071/2023

Onde se lê:

DESCRIPTIVO DE VAGA – Cronograma

Realização das Avaliações Objetivas	04/08/2023
-------------------------------------	------------

Leia-se:

DESCRIPTIVO DE VAGA – Cronograma

Realização das Avaliações Objetivas	04/09/2023
-------------------------------------	------------

Campo Grande/MS, 04 de setembro de 2023.

Gerência de Gestão de Pessoas – GEPES
SESC AR/MS